
Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός για την υλοποίηση της τελικής φάσης του 
εκπαιδευτικού προγράμματος Βουλή των Εφήβων: Βήματα Δημοκρατίας – Κάνοντας πράξη τη 
συμμετοχή [ΚΖ΄ Σύνοδος, 2022-2023], που αφορά στις μετακινήσεις, στη διαμονή και στη σίτιση 
των μαθητών και μαθητριών που θα λάβουν μέρος στις εργασίες της Συνόδου στην  Αθήνα, από 
τις 4 έως τις 7 Σεπτεμβρίου 2023. 
Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία στο πλαίσιο 
του ως άνω Ανοικτού Διαγωνισμού 

Καλεί 
τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να συμμετάσχουν στην ανάδειξη αναδόχου για 
τη σύναψη σύμβασης με τίτλο: «Υλοποίηση της τελικής φάσης του εκπαιδευτικού 
προγράμματος Βουλή των Εφήβων: Βήματα Δημοκρατίας – Κάνοντας πράξη τη συμμετοχή [ΚΖ΄ 
Σύνοδος, 2022-2023], που αφορά στις μετακινήσεις, στη διαμονή και στη σίτιση των μαθητών 
και μαθητριών που θα λάβουν μέρος στις εργασίες της Συνόδου στην  Αθήνα, από τις 4 έως 
τις 7 Σεπτεμβρίου 2023», σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθμ. 4877/3532/21.04.2023 (ΑΔΑ: 
03-08ΑΜ) Διακήρυξης. 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 
Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr, όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 192935 
  

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Αναθέτουσα Αρχή Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό 
και τη Δημοκρατία 

Είδος διαδικασίας Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός σύμφωνα με την 
ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16 
(εφαρμοζομένου κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στον 
Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων – Μέρος Β΄), για δημόσιες 
συμβάσεις κάτω των ορίων, σύμφωνα με τον ισχύοντα 
Οργανισμό του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων για τον 
Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία (ΦΕΚ 31/Α/26.2.2019), 
τις διατάξεις του Κανονισμού της Βουλής των Ελλήνων – 
Μέρος Β΄ (ΦΕΚ 51/Α/1997), όπως ισχύει, τον ν. 4412/2016 
(εφαρμοζόμενο κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στον 
Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων – Μέρος Β΄) όπως ισχύει. 

Τίτλος – Αντικείμενο Σύμβασης Μετακινήσεις - Διαμονή - Σίτιση των εφήβων βουλευτών κατά 
τη διάρκεια της διεξαγωγής της τελικής φάσης του 
εκπαιδευτικού προγράμματος Βουλή των Εφήβων ΚΖ΄ 
Σύνοδος 2022-2023, που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 
από τις 4 έως τις 7 Σεπτεμβρίου 2023. 

Είδος Σύμβασης Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών (μετακίνηση, διαμονή, σίτιση)  
Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει τιμής. 
Καταληκτική Ημερομηνία Προσφορών Ημερομηνία: 25η Μαΐου 2023 

Ημέρα: Πέμπτη 
Ώρα: 23:59 

Ημερομηνία Διενέργειας Διαγωνισμού Ημέρα: Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023  
Ώρα: 11:00 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/


Σύστημα Χρήση πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 

Διαδικτυακός Τόπος υποβολής προσφοράς Η Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ 
Ισχύς προσφοράς Οκτώ (8) μήνες από την επόμενη της ημερομηνίας 

διενέργειας του Διαγωνισμού 
Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης/ Προϋπολογισμός εκατόν ογδόντα οκτώ χιλιάδες επτακόσια πενήντα οκτώ ευρώ 

και έξι λεπτά (188.758,06€), πλέον Φ.Π.Α.  
Δικαίωμα προαίρεσης ΟΧΙ 
Κωδικοί CPV 55100000-1 Υπηρεσίες ξενοδοχείου 

63515000-2 Ταξιδιωτικές υπηρεσίες 
34980000-0 Ταξιδιωτικά εισιτήρια 

Λογαριασμός Το Έργο βαρύνει τον ΚΩΔ. Β2.201 του προϋπολογισμού του 
Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων για τον 
Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία. 

Χρηματοδότηση της Σύμβασης Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό 
και τη Δημοκρατία 

Εγγυητική Συμμετοχής ΝΑΙ [Τρεις χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα πέντε ευρώ και 
δέκα έξι λεπτά (3.775,16€)} 

Φόρος Εισοδήματος Κατά την πληρωμή του αναδόχου παρακρατείται φόρος 
σύμφωνα με το άρθρο 64 του ν. 4172/2013. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται το χρονικό διάστημα από 
την υπογραφή της έως και την 7η Σεπτεμβρίου 2023.  

Τόπος παράδοσης Ίδρυμα της Βουλής για τον Κοινοβουλευτισμό και τη                      
Δημοκρατία – Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης 

 

 

ΑΡΜΟΔΙΑ ΓΙΑ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ             

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ 

   

ΑΡΜΟΔΙΑ ΓΙΑ               

ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ 

ΖΗΤΗΜΑΤΑ                                               

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο(URL) 
https://www.promitheus.gov.gr/  
 
Τόπος υποβολής προσφορών 
Ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
 
 
 

Από το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων 
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